

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія. Психологія бізнесу»
рівня вищої освіти другий (магістерський)
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
спеціальності 053 «Психологія»,
підготовлену робочою групою кафедри психології, педагогіки та суспільних
дисциплін Державного податкового університету

Представники сфери бізнесу сьогодні разом з іншими галузями в нашій країні потерпають в умовах війни в Україні від ситуації невизначеності, тому озброєння психологічними знаннями та розвиток відповідних навичок є критерієм забезпечення фахівця високого рівня, тому що вміння долати труднощі та контролювати емоції є необхідним навиком. Це стосується і людей, які перебувають в оточенні бізнес-підприємця, коли надана від нього своєчасна психологічна допомога може в деяких випадках врятувати як співробітника, який потребує такої допомоги або підтримки, так і бізнес-організацію загалом.

Варто зауважити, що рецензована освітньо-професійна програма ґрунтується та враховує міжнародний досвід підготовки відповідних фахівців в інших країнах у рамках їхнього професійного навчання у сфері бізнесу. Тому деякі освітні компоненти включають і викладання на іноземній мові, що відображено в навчальному плані підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Психологія. Психологія бізнесу», що повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти. Завдяки формуванню загальних, спеціальних та фахових компетентностей магістранти набувають тих практичних умінь, які сприяють їхньому особистісному та професійному зростанню та підтримці конкурентоспроможності на сучасному ринку праці.

У контексті безпосередньої участі у навчанні за ОПП задля покращення проведення безпосередньо дослідження під час написання випускної роботи запропоновано внести таку зміну, а саме: в циклі дисциплін загальної підготовки перенести освітній компонент «Методи аналізу даних у психологічних дослідженнях» з 3-го на 2-й семестр навчання.

На нашу думку, освітньою-професійна програма «Психологія. Психологія бізнесу» спеціальності 053 «Психологія» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає вимогам до документів такого рівня і цілком може бути запроваджена в освітній процес Державного податкового університету.

Рецензент

директорка з розвитку в ТОВ «МІК «Старт»,
бізнес-тренерка, очільниця «Академію СТАРТ»,
Голова ГО «Профіклуб «Пташка»,
випускниця магістерської програми
«Психологія. Психологія бізнесу»



Т. С. Пирог